
Kaupunginhallitus § 314 02.08.2021

Oikaisuvaatimus kaupunginhallituksen päätökseen 14.6.2021 § 265

527/05.052/2020

KH § 314

Selostus: Puheenjohtajan selostus:
  Esittelijän ja varaesittelijöiden ollessa esteellisiä asia käsitellään

hallintosäännön 24 §:n mukaan puheenjohtajan selostuksen pohjalta.

  Juha Kukkonen on tehnyt liitteenä A olevan 17.6.2021 saapuneen
oikaisuvaatimuksen kaupunginhallituksen päätökseen 14.6.2021 §
265.

  Juha Kukkonen perustelee oikaisuvaatimusta seuraavasti:
  "Kaupunginhallitus on tehnyt päätöksen asiakirjasta, jota ei näytetty

asiasta päättäneille kaupunginhallituksen jäsenille. Kenelläkään
päätökseen osallistuneella ei ollut tietoa, mistä asiakirjasta on kyse,
koska asiakirjaa ei käyty läpi keskustelussa eikä se ollut esillä
kokouksessa. Siten päätös on tehty väärässä järjestyksessä."

  15.6.2021 Savonlinnan kaupungin kirjaamoon toimitettu asiakirja on
liitetty kyseisen asiankohdan asiakirjoihin ja julkaistu
kaupunginhallituksen jäsenille 14.6.2021 tehdyn päätöksen jälkeen.

  Hallintojohtaja-kaupunginlakimies toteaa kirjaamoon saapuneesta
asiakirjasta seuraavaa:

  "Kirjaamoon toimitettu ja asiaan liitteeksi liitetty asiakirja pitää
sisällään kohtia, joissa on selostettu kaupunginhallituksen kokouksen
keskusteluja. Kyseessä on kuntalain 101 §:n, kokouksen julkisuus,
vastaisesta tilanteesta. Kaupunginhallituksen kokoukset ovat
suljettuja kokouksia ja niissä käydyt keskustelut ovat
luottamuksellisia. Näin ollen kohdat, joissa on kirjattu
kaupunginhallituksen keskusteluja ei voida hallintopalvelujen
toimesta julkaista. Kyse ei ole automaattisesti salassa pidettävästä
tiedosta, mutta luottamuksellisesta tiedosta.

  Em. asiakirja pitää sisällään JulkL 24 § mukaisesti salaiseksi
katsottavia kohtia. Näin ollen näitäkään kohtia ei hallintopalveluiden
toimesta voida julkaista julkisessa tietoverkossa. Edellä mainituilla
perusteilla hallintopalvelut eivät voi julkaista 15.6.2021 toimitettua
asiakirjaa sellaisenaan julkisessa tietoverkossa."

Puheenjohtajan esitys:
  Kaupunginhallitus hyväksyy Juha Kukkosen oikaisuvaatimuksen ja

toteaa, että kaupunginhallituksen päätös 14.6.2021 § 265 on tehty
väärässä järjestyksessä.



  Kaupunginhallitus päättää, että kaupunginhallituksen 14.6.2021 §
265 päätöksen asiakirja, joka on toimitettu kaupunginhallituksen
jäsenille 15.6.2021, ei ole julkinen asiakirja huomioiden kuntalain §
101 ja julkisuuslain § 24, k. 8 ja k. 25. Asiakirja voidaan julkaista
siten, että siitä on poistettu em. lainkohtien mukaiset
luottamukselliset ja salassapidettävät tekstit ja tiedot.

Käsittely:  Esteellisinä kokouksesta poistuivat pykälän 314 käsittelyn ajaksi klo
18.25 Aki Rasimus, Seija Hytönen ja Juha Kukkonen.
Kaupunginhallitus valitsi yksimielisesti pykälän sihteeriksi
kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Anna-Kristiina Mikkosen.

Päätös:  Esitys hyväksyttiin.

Tiedoksi:  Oikaisuvaatimuksen tekijä


